

В школьных столовых США введена дактилоскопическая форма оплаты

Автор: Russian Washington
07 Октября, 2010 -



В объединении государственных средних школ Лос-Анджелеса внедряется экспериментальная система оплаты питания, завтраки в школьных столовых отпускают после сканирования отпечатка пальца учащегося.

Таким образом, дирекция решает проблему часто случающейся потери школьниками наличных денег или кредитных карт, а также сокращает расходы на печать льготных талонов на питание.

Эксперимент предусматривает закрепление за каждым учеником определенного цифрового кода, который соответствует отпечатку пальца владельца. Аппарат на кассе столовой считывает дактилоскопические данные школьника, сверяет их с банком данных и начисляет стоимость завтрака на цифровой код. Позднее учащийся погашает задолженность.

Система, которая уже год действует в образовательном центре Форшей, продемонстрировала эффективность. В столовой центра почти нет очередей, школьники довольны тем, что им отпускают завтраки без денег или предъявления банковских карт.

Принято решение внедрить систему во всех госшколах мегаполиса, которые согласны на подобное нововведение, к 2012 году.

[Source](#)